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 2017/2018السنة الدراسية :

 

تخضع كرة الغولف المستعملة في المسابقات الرسمية لمجموعة من 

 ويتميز سطحها الخارجي بعدد كبير من الأسناخ المواصفات الدولية.

(Alvéoles ) الغولف للهواء بسهولة والتقليل من تساعد على اختراق كرة

 احتكاكاته .

خلال حصة تدريبية، وفي غياب الرياح، حاول لاعب الغولف البحث عن 

كي    Oالشروط البدئية التي ينبغي أن يرسل بها كرة الغولف من نقطة 

 توجد بينهما. KHدون أن تصطدم بنخلة علوها  Qتسقط في حفرة 

 معطيات: 

  KH=5m ; OK=15m ; OQ=120: على نفس الاستقامة Qوالحفرة  للنخلة Kوالموضع  Oالنقطة 

g=10m/sنهمل دافعة أرخميدس وجميع الاحتكاكات و تسارع الثقالة : 
2

. 

𝑉0متجهتها تكون    V0=40m/sبسرعة بدئية  O، أرسل اللاعب كرة الغولف من النقطة  tعند اللحظة 
⃗⃗ فقي .  =20°الزاوية  ⃗  مع المستوى الأأ

 . Oأصله مطابق للنقطة  ( O;𝑖 ;𝑗)مركز قصور الكرة في المستوى الرأسي ، نختار معلما متعامدا ممنظما  Gلدراسة حركة 

 إحداثيتي متجهة السرعة لمركز قصور الكرة . Vy و  Vxبتطبيق قانون الثاني لنيوتن ، أثبت المعادلتين التفاضليتين اللتين تحققهما  -1

 . استنتج التعبير الحرفي لمعادلة مسار الحركة  Gلحركة مركز القصور y(t) و x(t)أوجد التعبير الحرفي للمعادلتين الزمنيتين  -2

 ؟ بالنخلة. هل تصطدم الكرة   yB. أحسب  yBوأرتوبها   xB=xK=15m من مسار مركز قصور الكرة أفصولها Bنعتبر نقطة  -3

السرعة البدئية التي ينبغي أن يرسل بها اللاعب كرة الغولف كي تسقط في  'V0 . حدد قيمة  بالنخلة، لا تصطدم الكرة  '=24°بالنسبة للزاوية  -4

 . Qالحفرة 
 

تخضع كرة الغولف المستعملة في المسابقات الرسمية لمجموعة من 

 ويتميز سطحها الخارجي بعدد كبير من الأسناخ المواصفات الدولية.

(Alvéoles ) تساعد على اختراق كرة الغولف للهواء بسهولة والتقليل من

 احتكاكاته .

خلال حصة تدريبية، وفي غياب الرياح، حاول لاعب الغولف البحث عن 

كي تسقط    Oالشروط البدئية التي ينبغي أن يرسل بها كرة الغولف من نقطة 

 توجد بينهما. KHدون أن تصطدم بنخلة علوها  Q في حفرة

 معطيات: 

  KH=5m ; OK=15m ; OQ=120: على نفس الاستقامة Qوالحفرة  للنخلة Kوالموضع  Oالنقطة 

g=10m/sنهمل دافعة أرخميدس وجميع الاحتكاكات و تسارع الثقالة : 
2

. 

𝑉0تكون متجهتها    V0=40m/sبسرعة بدئية  O، أرسل اللاعب كرة الغولف من النقطة  tعند اللحظة 
⃗⃗ فقي .  =20°الزاوية  ⃗  مع المستوى الأأ

 . Oأصله مطابق للنقطة  ( O;𝑖 ;𝑗)مركز قصور الكرة في المستوى الرأسي ، نختار معلما متعامدا ممنظما  Gلدراسة حركة 

 إحداثيتي متجهة السرعة لمركز قصور الكرة . Vy و  Vxبتطبيق قانون الثاني لنيوتن ، أثبت المعادلتين التفاضليتين اللتين تحققهما  -1

 . استنتج التعبير الحرفي لمعادلة مسار الحركة  Gلحركة مركز القصور y(t) و x(t)أوجد التعبير الحرفي للمعادلتين الزمنيتين  -2

 ؟ بالنخلة. هل تصطدم الكرة   yB. أحسب  yBوأرتوبها   xB=xK=15m من مسار مركز قصور الكرة أفصولها Bنعتبر نقطة  -3

السرعة البدئية التي ينبغي أن يرسل بها اللاعب كرة الغولف كي تسقط في  'V0 . حدد قيمة  بالنخلة، لا تصطدم الكرة  '=24°بالنسبة للزاوية  -4

 . Qالحفرة 
 

الغولف المستعملة في المسابقات الرسمية لمجموعة من تخضع كرة 

 ويتميز سطحها الخارجي بعدد كبير من الأسناخ المواصفات الدولية.

(Alvéoles ) تساعد على اختراق كرة الغولف للهواء بسهولة والتقليل من

 احتكاكاته .

خلال حصة تدريبية، وفي غياب الرياح، حاول لاعب الغولف البحث عن 

كي تسقط    Oالبدئية التي ينبغي أن يرسل بها كرة الغولف من نقطة الشروط 

 توجد بينهما. KHدون أن تصطدم بنخلة علوها  Qفي حفرة 

 معطيات: 

  KH=5m ; OK=15m ; OQ=120: على نفس الاستقامة Qوالحفرة  للنخلة Kوالموضع  Oالنقطة 

g=10m/sنهمل دافعة أرخميدس وجميع الاحتكاكات و تسارع الثقالة : 
2

. 

𝑉0تكون متجهتها    V0=40m/sبسرعة بدئية  O، أرسل اللاعب كرة الغولف من النقطة  tعند اللحظة 
⃗⃗ فقي .  =20°الزاوية  ⃗  مع المستوى الأأ

 . Oأصله مطابق للنقطة  ( O;𝑖 ;𝑗)مركز قصور الكرة في المستوى الرأسي ، نختار معلما متعامدا ممنظما  Gلدراسة حركة 

 متجهة السرعة لمركز قصور الكرة .إحداثيتي  Vy و  Vxبتطبيق قانون الثاني لنيوتن ، أثبت المعادلتين التفاضليتين اللتين تحققهما  -1

 . استنتج التعبير الحرفي لمعادلة مسار الحركة  Gلحركة مركز القصور y(t) و x(t)أوجد التعبير الحرفي للمعادلتين الزمنيتين  -2

 ؟ بالنخلة. هل تصطدم الكرة   yB. أحسب  yBوأرتوبها   xB=xK=15m من مسار مركز قصور الكرة أفصولها Bنعتبر نقطة  -3

السرعة البدئية التي ينبغي أن يرسل بها اللاعب كرة الغولف كي تسقط في  'V0 . حدد قيمة  بالنخلة، لا تصطدم الكرة  '=24°بالنسبة للزاوية  -4

 . Qالحفرة 

 


